
MODULO 5. 2 RESPUESTA ESTAN MAL. 

1. ¿Está afectada la sexualidad en los pacientes con artritis reumatoide? 

 

Según diferentes estudios, varía del 31 al 76%, y se relaciona con el dolor, la falta 

de movilidad, la depresión, la alteración de la imagen corporal y los años de evolución 

de la enfermedad.  

2. ¿Cómo puede afectar en la función sexual el uso de corticoides al hombre con 

artritis reumatoide? 

Con disfunción eréctil.  

3. ¿Cuál es la estrategia para gestionar la energía? 

Planificar el día con anterioridad y priorizar las tareas del día a día. 

4. Para realizar correctamente una cura del pie del paciente con artritis reumatoide, 

hay que seguir un procedimiento. ¿Cuál de los siguientes enunciados es incorrecto 

al respecto? 

Nunca se debe tapar la herida.  

5. ¿Cómo afecta la función sexual femenina en el uso de antidepresivos? 

Con una disminución de la libido y sequedad vaginal. . 

6. ¿Cuál de las siguientes opciones es una teoría psicológica sobre la conducta de 

adherencia? 

La teoría de acción razonada.  

La teoría cognitiva-conductual. ESTA NO ES 

 La teoría social humanista.  

El modelo de actitudes de salud.  

El modelo transteórico conductual. ESTA TAMPOCO 

7. ¿Cuál de las siguientes no es una infección común de la piel? 

. Sepsis.  

8. ¿Qué relación hay entre el tabaquismo y la artritis reumatoide? 

Ninguna. 

 Es un factor de riesgo de desarrollo de artritis reumatoide. 

 Aumenta el riesgo cardiovascular del enfermo de artritis reumatoide. 

 Los fumadores necesitan más tratamiento para la artritis reumatoide.  

Es un factor de riesgo de desarrollo de artritis reumatoide y aumenta el riesgo 

cardiovascular del enfermo. PUSE ESTA PERO ESTA MAL 

9. ¿Cuál de las siguientes opciones no es una recomendación para prevenir heridas 

en los pies? 

Usar solo calzado deportivo 

10. ¿En qué consiste el modelo transteórico? 

Propone etapas de cambio para explicar la adquisición de conductas saludables o la 

reducción de conductas de riesgo.  


